‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Lucavendevadisegni per $2 ciascuno. Per ogni 8 disegni che ha venduto, ha dovuto usare
$4 in materiali artistici per realizzarli. Quanto profitto guadagnerebbe se vendesse 8 1

disegni?

2) Per un progetto, un costruttore ha acquistato 6 scatole di bulloni con ogni scatola 3.
contenente 10 bulloni. Hafinito per finireil progetto 9 giorni primae con 2 bulloni rimasti.
Quanti bulloni ha usato per il progetto? 4

3) Un negozio di animali tenevai criceti in gabbie con 8 per gabbia. Per laloro vendita di
Natale hanno messo fuori 7 gabbie e finiscono per vendere tutti i criceti tranne 4. Quanti 6.
criceti hanno venduto durantei saldi di Natale?

4) Per guadagnare qualche soldo in pit Benedetta haiiniziato a vendere braccialetti fatti a 8.
mano. Ha speso 3 dollari in forniture e hainiziato a venderle per $2 ciascuna. Ha venduto 7
primadi finire le scorte. Quanto di quello che ha guadagnato era profitto?

5) Roberto haun lavoro come falciarei prati intorno al suo quartiere. Ogni mese spende $26
in benzinaefalcia5 prati (addebitando $12 per prato rasato). Quanto profitto guadagna
Roberto ogni mese?

6) Uno chef hacomprato 5 sacchetti di mele per $24. Ogni sacco contenevamele 9, ma ha
dovuto buttare via mele 10 perché erano marce. Quante mele buone ha ottenuto lo chef?

7) Nellaschermatainiziale del tablet di Paola aveva 10 righe di app con 7 app su ogni riga. Se
avesse eliminato 8 app, quante ne avrebbe rimaste nella schermata iniziale?

8) Un'aziendadi giocattoli aveva un ordine di 6 scatole da spedire. Purtroppo questo era di 23
sterline in piu rispetto al limite di peso di spedizione per ordine. Se ogni scatola pesa 8
libbre, qual eil peso massimo di spedizione per ordine?
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Ch Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucavendevadisegni per $2 ciascuno. Per ogni 8 disegni che ha venduto, ha dovuto usare
$4 in materiali artistici per realizzarli. Quanto profitto guadagnerebbe se vendesse 8 1 12
disegni?
2. 58
2) Per un progetto, un costruttore ha acquistato 6 scatole di bulloni con ogni scatola 3. 52
contenente 10 bulloni. Hafinito per finireil progetto 9 giorni primae con 2 bulloni rimasti.
Quanti bulloni ha usato per il progetto? 4 11
5, 34
3) Un negozio di animali tenevai criceti in gabbie con 8 per gabbia. Per laloro vendita di
Natale hanno messo fuori 7 gabbie e finiscono per vendere tutti i criceti tranne 4. Quanti 6. 35
criceti hanno venduto durante i saldi di Natale?
. 62
4) Per guadagnare qualche soldo in pit Benedetta haiiniziato a vendere braccialetti fatti a 8. 25
mano. Ha speso 3 dollari in forniture e hainiziato a venderle per $2 ciascuna. Ha venduto 7
primadi finire le scorte. Quanto di quello che ha guadagnato era profitto?
5) Roberto haun lavoro come falciarei prati intorno al suo quartiere. Ogni mese spende $26
in benzinaefalcia5 prati (addebitando $12 per prato rasato). Quanto profitto guadagna
Roberto ogni mese?
6) Uno chef hacomprato 5 sacchetti di mele per $24. Ogni sacco contenevamele 9, ma ha
dovuto buttare via mele 10 perché erano marce. Quante mele buone ha ottenuto lo chef?
7) Nellaschermatainiziale del tablet di Paola aveva 10 righe di app con 7 app su ogni riga. Se
avesse eliminato 8 app, quante ne avrebbe rimaste nella schermata iniziale?
8) Un'aziendadi giocattoli aveva un ordine di 6 scatole da spedire. Purtroppo questo era di 23
sterline in piu rispetto al limite di peso di spedizione per ordine. Se ogni scatola pesa 8
libbre, qual eil peso massimo di spedizione per ordine?
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